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HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.08.2010 09:23:12

dopmupoBaHus 3aKkiT049eHusi Bpada: 11.08.2010 11:16:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154401/answer/154443




BeposiTHO, ¥ Bac OBIT OCTPHIM STUAUAUMUT UM OPXUT C peaKTUBHOM BOASHKOW 000/10UeK SUYKa, a
BITOCJIE[ICTBHHY Pa3BUIaCh rumoTpodus suuyka. Coemnaite Y3U MOIIOHKY, YTOOBI 3TO IIOOTBEPIUTS.



